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(D) (200 ; 1,000 ; 4,000 ; 500)
5. TrlkiutieH p?
(A)# B 7 5 = \L%’_‘ﬁ&ﬁ’-’%%%@]ﬁ\ RN N
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H Beta B 7 2 BX
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(C)20 r
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&% 4 ¥ & Z (Duration Gap) =k '

H¢ MR =Max(Ri),i=1,2,3, #7 %

FERFTARET - BAARPROTACERER T L > Bulow

()F » 1,000 ¥ =4 7% - $55 F|# p 3 % ? 0§ # - H# Delta=0.5

(2)% » 2,000 ¥ #4774 356 F|# p 5% * hf - ¥ Delta=0.4

(3)% 1 5,000 ¥ =34 (7% 5$56 T|# p 2 # 1 i 4 > 2 Delta=-0.6
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K 21AT BRI 5o E FH 4 20 B A& 2k (basis points) » @R i E X g 509

(A)0.4138 (B)0.4638
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(A)$4,320,000 (B)$4,820,000
(C)$5,320,000 (D)$5,820,000
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28. T AL MAF Rk 5 R (24 R HcA F)SER T 0 R F A G H22 T Delta oM GH > ¥ LA
Hl B R B Op b SUB Sl R L op 1 W 4 C et # fiacc’véf””'l'“w L7

(A) Oc <O <0a (B) oa <0 <O¢c (C)og<0Oc<o0a (D)r2 + %2t
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(A)Ta<Te<Tc (B)Ta<Tc<Ts
(C)Te<Tc<Ta (D)rs + ¥ 2t

30. %E S Betai®i 1.5 ia‘ﬁ poad i 20% > p)# & NT$20,000,000 =3 £ S» 10 = 95%
b MBS P ? (37 :V10=3.16, Zogs = 1.65)
(A)31,284,000 (B)32,284,000
(C)33,284,000 (D)34,284,000

31. Bx A S ip P 16,500 2 > FIF AFFG LT L E NT$ 40,000,000 > ;%4 7 2 & Beta
Ba 1S FHUAFTAFL AR B WERI T > F gk Y L ERELFEa  ZRT
AT O~ B H =y (K =9,500)?
(A) 63 (B)73 r (C)83 r (D) 93 r

32. M3 X G aEp o T 7 1\?"?54 A
(A)g ZfI5 2P ML)
(B)x ? | 5 % 7"“3’? | 5 #F‘P\?'m‘F' o E UL > G AR S
(C)7ztl5 2 214 ‘“#B}Fm"?‘ %0 ;%a P :Lﬁ SRLTEAFE & )
D) A~ F %5 > FAF TERF GEX BRI RDFRAE ] > FAJFIAEF A

T & g R AR <

33, B ME AL 5 500 & kR Wik s 50 %o ® B rwa;.a; ik §5 B AR o 4 BS
lﬁ%‘&’fgr"%‘}\’? -@rAm‘?nfr%l%’}él%T)&pzo PIE Benig? i T F 1 febdx
TR T
(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4

3, RofHECH PR ERFED w2 L@ RIS f F il S A F A Tl e (7R o
WRUT AR T i Pl ek ?
(AR » F1ZF ™ =3 & ¥ (Floor)
(B)ig » - #dp DG I b @It i
C)ie» F4p ¥ pEiniz
(D) #p 1 5 2 Tk 30 1



35.

RORR g BcE CRpI S Y B2 RIEL A YL 6%F 20% 0 %% & 4n 8P W 16,000 B o R4
FANE 100 8 imeidp iy TR BERII P V= B 032 F EAFY 5 120 8 0 F 2:$50 -
AL REEFRET > BERERFTANEE RGBT BUDRGEL P 7

(7 © Zooes = 1.65, V12 =3.46)
(A)11,800,000 (B)12,800,000 (C)13,800,000 (D)14,800,000

- N RSP E (L34 FH 104 0 £ 304)

1.

2.

BERrE#HBRLFTEELE 7 ¢

(1) 3 » L Aeh% 4> £ % »~ 20 8 = > 3% % #+ Delta=0.4

(2) # HRRE Beng 80 £ ¢ 2130 B =0 34§ H#nDelta=0.5

(3) § » e E Cent 4> £ § ~ 40 ¥ = » 3% ¢ <0 Delta = -0.3

B EALE ASB~Cehd A w5 5056070 EREFILE AsB . C i p g il
o e s wl i N(O, 0.36) ~ N(O, 025) . N(O, 0.16) » & p & S cip bl H#ch B L pag = 0.6~

Prc =05 pac = 0.4 33 F FHPHF 2 & 5210day-95% k4 i 5 i ? (10 &)

(B LH - E# @7 12 b LfinF é_ » EHE 10 p } Delta 5 ¥ o)

(Hint:v/330084=575, v/350096=592, 1/420072=648, v/10=3.16, Zy 5 = 1.65)

BRRERFTALFFNEE 100 FHARE « T4 2 Af%RLEd 11 g3 penjed o 3
% WHUE 2 B 24T 4 ¢ 10day-90%k % & o (10 A°)
(Hint: V10=3.16 > #7 % 3* ¥ iffzchifcie » | BB F 23T r I Fx (=)

Date fo i %
3/1 32
3/2 33.27
3/3 34.33
3/4 33.78
3/5 33.95
3/8 33.74
3/9 33.53

3/10 32.72

3/11 32.85

3/12 33.06

3/15 33.06
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BEEFRTEL TG MFEF= B I«#» w4 B 3 NT$ 9,000,000 (# % g 's & &) o
BTl Betami 1.6 450 @ 16,ooo,ﬂh PRl fplc® IS4 5 4% &b
GG R 1%(E ) FR CEFTARBE AT ZBIIDOR(F)ERFF AR 2 (10 4)
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